

足协:50个入籍名额属于虚乌有

中国足协12日发表《关于“职业联赛外援及入籍球员政策调整”的声明》，表示职业联赛的外援政策不会有大幅变动，“50个入籍球员名额”等说法纯属子虚乌有。

声明中称：“基于联赛的平稳运行和健康发展，外援政策不会有大幅变动。中国足协

从未讨论过所谓‘取消外援限制’等类似提议。”

同时，声明表示，中国足协将会以“谨慎推进，严格限制”的原则制定相关的政策，推动对入籍球员的规范管理。“有关媒体报道的‘有关部门给中国足协开放了50个入籍球员名额’等说法纯属子虚乌有。”

中国足协表示，职业联赛外援及入籍球员政策调整的出发点，将主要基于：是否有利于职业联赛的健康发展，是否有利于中国球员的成长，是否有利于促进青少年球员的培养。

“针对如何促进职业联赛的健康发展、健全

青少年培养和竞赛体系等课题，中国足协近期通过召开执委会会议、走访调研职业俱乐部等形式，广泛征求各方意见，将对现有相关政策作进一步的调整、补充和完善，方案将在年底前公布。”

据新华社

足球
观察

中国足球的“债”到底何时才能还完

王小波有句名言，一切都在不可避免地走向庸俗。而对中国足球来说，一切都在不可避免地走向下坡路。

11日凌晨，很多人要么沉浸在清空双十一购物车，要么沉浸在FPX战队获得英雄联盟S9总决赛冠军。只有一小部分人实时经历了中国足球的黑暗一夜。

这个夜晚，U18国青队26年来首次无缘亚青赛。是的，你没看错，是亚洲青年足球锦标赛。而那个遥不可及的世青赛舞台，国青队已有整整14年没能站上去了。

有点讽刺的是，夺得英雄联盟S9总冠军的FPX战队在一个月前的小组赛中发挥并不好，被嘲笑“和国足一样”。FPX用了一个月的时间证明自己不是“国足”，而是世界冠军。这

个证明，国足又需要多久？

这个时间不敢细想，因为细思极恐。有球迷曾说过，你以为现在的这届国足是过去十年最差的一届？不，其实他们是未来十年最好的一届。看了代表国足未来的国青之后，才发现这句话真实地可怕。

这届2001年龄段的国青球员，代表着国足的未来和希望，也是未来十年国足的中流砥柱。但是把国青直接挤出亚青赛决赛阶段的是柬埔寨，还有老挝、越南。在国青两球小胜的新加坡国青身上，缅甸赢了8个球，韩国赢了11个球。

2005年，是上一次国青闯入世青赛的时间，当年的85年龄段冯潇霆、郜林等一批球员如今都已成为了老将。

现在的孩子们，不仅已无岁月可回首，前路更是一片黑暗。今年5月份，在熊猫杯上将国青队无法染指的冠军奖杯踩在脚下的韩国小将朴圭贤，已经远赴德国开始旅欧生涯。被侮辱后说“我们并不差，亚青赛复仇”的国青小将们却在亚青赛上1:4再次惨败对手。

国青不努力吗？起码与韩国国青的这场比赛，看得出来他们很拼，但是当空有一腔复仇热血，实力却明显不允许的时候，才是悲剧色彩最浓重的时候——被对手侮辱不可怕，被对手遗忘最可怕。

一切的一切，都在给中国足球敲响警钟，给中国足球的未来打上问号。

差距一直存在，距离也越拉越大，不仅跟日韩这些亚洲强队，还有老挝、柬埔寨这些东南亚

球队。从成年队，到青年队，留给我们的对手一直在减少。难道中国足球最后只有一条归化的路可以走？

26年首次无缘，乍一看触目惊心，冷静地想，一切又都是不可避免的。这些年里，我们一直在折腾。单看国青主教练，短短不到四年时间，就更换过六位，如今执教的成耀东已经是第七任。而第六任外籍教练贡法龙主动辞职的理由竟然是——队伍实力不济，需要从基本功开始训练，达不到教练的要求。

很多人都在说，中国足球是在给以前犯下的错误还债。确实，如今的成绩和下坡路都是用来还债的。或许球迷们能指望的，只有期待这笔“债”早点还完。

据《钱江晚报》

C罗55分钟被换下 “还能火几年”又来了

迟迟打不开局面的情况下，尤文主帅萨里在第55分钟就早早换下了C罗，虽说葡萄牙人没有像凯帕一样“抗命”萨里，但其神情却是明显有所不满，以至于下场后就直接回到了更衣室，并且还有媒体爆料称，C罗在下场时爆粗口，提前离开了体育场。

这一事件随即引发了圈内的热议，不少足坛名宿都对此发表了各自的评价。

曾经在皇马和尤文都执教过的卡佩罗显然就没有口下留情，他在接受天空体育采访时表示，“C罗的职业生涯很伟大，但是他已经在最近三年都没有成功过人了。C罗的身体状态不理想，萨里把他换下很正常。”

“一位冠军球员，就算是被替换下场，也要表现出冠军球员应该有的样子。无论情况是否达到了他的预期，他都必须要尊重自己的队友。”在卡佩罗看来，C罗直接走回更衣室的行为并不得体。

对C罗的举动有意见不止卡佩罗，莱因克尔也无不揶揄地表示，“我想萨里的结局不会很好，他真是胆大包天。换下C罗的迪巴拉打进全场唯一进球，萨里有错。”

不过也有人对此表示理解，维埃拉就表示，“当一名像C罗这样的球员无法取得进球，他确实会非常沮丧。”

不过据意大利媒体透露，C罗的这一行为不会遭到俱乐部的处罚。

近5场比赛，葡萄牙人只打入1粒点球，没有运动战进球。而在意甲联赛射手榜上，C罗目前也只以5球排在并列第9位，这5粒进球中还包含了2粒点球。

连续两场被换下的比赛，对于C罗来说也有些尴尬——两场比赛都是在他下场后尤文才锁定胜利。

对阵莫斯科火车头的比赛，C罗在第82分钟下场后，尤文在补时阶段才打入绝杀进球；对阵米兰，更是由换下了C罗的迪巴拉打入了全场比赛的唯一进球……

岁月流逝，赛场对他更加残酷

从曾经一次次担当球队的救世主，到如今成为球队救星的“背景”，这样的转变绝对不是好胜的C罗所希望看到的。

但不得不承认，随着年龄增长，34岁的C罗已经越来越难再维持自己一肩挑起球队的重任，何况目前由于伤情困扰，更加难以让他发挥出全部状态。

从数据来看，C罗本赛季的进球效率的确不敢恭维，虽然进球只排在意甲第9，但其射门次数却是以57次高居联赛榜首，相比40次射门收获14球（其中5粒点球）的因莫比莱，37次射门收获9球（其中3粒点球）的卢卡库，都显得有些逊色。

一旦表现下滑，就会遭到外界的批评和质疑，这是足球明星难以逃脱的命运，而对于处在聚光灯下的C罗来说，这样的定律显得更加严苛。

早在对阵莫斯科火车头的比赛中，卡佩罗就已经对C罗目前的状态提出过批评，“在禁区内他仍然是世界最佳，但从身体状况来看我感觉没有一年前那么强大了。”

不过对于C罗来说的好消息是，赢下对阵米兰的比赛后，尤文依然得以排在积分榜首，没有太大的战绩压力，而意甲也马上迎来国际比赛日的间歇，C罗可以暂时离开球队，回到葡萄牙国家队换个心情。

其实早在今年5月，C罗就在接受意大利《共和报》采访时表达过自己的无奈，“我知道有些人拿着他们的步枪，等着我罚丢点球或者在重要比赛中输球。我不否认这些有时会困扰我，使我感到疲惫，因为这就要求我每年都要证明自己的强大。”

如今暂时走入低谷的C罗，又要再度打起精神迎接挑战，对于他来说，“还能火几年”永远都是伪命题。

据澎湃新闻

争议不断总评还能7分？ 英超VAR主管遭狂喷

自本赛季英超全面引进VAR以来，这项新技术的应用可谓是充满了争议。有人表示英超根本用错了方向，也有观点认为VAR已成笑话。然而在日前接受英国媒体采访时，英超VAR的主管负责人斯沃布里克却自我感觉良好，宣称自己的团队到目前为止的表现可以打“7分”。如此言论自然是不能服众，反而招来了不少足球业内的狂喷。

“说实话，我对我们的这个开始感觉很高兴。”依照斯沃布里克的说法，英超VAR已然顺利起步，并且也正在有效的发挥着作用，“我们的正确判罚率比以前更高了。如果说现在的评分是7的话，我希望能能在两年的时间内达到8.5分或者9分的程度。”

这样的愿景听起来很美好，而理论上VAR的使用效果也应该非常明显。有数据显示：英超对于关键场景的判罚，比如进球、红牌以及点球等等，准确率已经从上赛季的82%提升到了90%。在已经过去的12轮英超联赛中，视频助理裁判已经进行了大约800次复核，29次“推翻原判”，平均每场比赛有6次审查，平均每4场比赛就有1次改判。而消耗比赛的时间也很短，平均每次审查大约30秒，推翻原判的审查平均耗时也不过75秒。

不过肯定会有人疑问：这数据本身是准确的么？为什么实际体感一点都不美妙？在上周末的红军蓝月大战之后，前英格兰中场特雷弗·辛克莱尔甚至还刚刚因为觉得VAR不公而怒发推文一条：“像今晚VAR这样的表现，只会让像瓜迪奥拉这样的杰出人士离开英超！”

由于曾经效力曼城四个赛季，辛克莱尔的评价可能并不算公正客观，但英超VAR被“千夫所指”却仍然是摆在眼前的事实。比如《每日邮报》的评论文章就表示VAR在英超的应用已经偏离了初心。一方面视频助理裁判们总是盯着肉眼绝对看不清楚的越位不放，把越位判罚搞得好像要接受核磁共振检查一般；另一方面又对一些明显存在错误的判决视而不见。例如上轮英超伯恩利对西汉姆，伯恩利球员阿什利·巴恩斯首开记录的角球机会，就连现场直播员都看出那其实应该是西汉姆的门球。

对于英超VAR主管的“沾沾自喜”，前英格兰中锋萨顿更是火不打一处来，“10分制得7分？他真有脸这么说？有没有搞错？你是认真的吗？”名宿在一连用了好几个反问句，表示出他根本不认同。随后萨顿还补充道：“他们已经犯过多次非常明显的、非常可怕的错误。”

依照萨顿的说法，他本人是非常支持VAR这项技术的，他也希望VAR能够正常运转，但问题在于英超的裁判们正在让这项技术的运用变得混乱不堪。而前英格兰门将保罗·罗宾逊也认为VAR完全没有用处，他表示：“目前的情况已经有点像是灾难。问题在于VAR并没有清除那些‘明显的错误’，却只像是‘其他某人的意见’，这导致了更多疑问的出现。”

体坛



在对阵AC米兰的比赛中，C罗被迪巴拉中途换下，迪巴拉打进全场唯一进球。图为C罗（右）与AC米兰球员埃尔南德斯拼抢。

新华社发

常常是以拯救球队的英雄形象登上媒体版面的C罗，如今却因为争议成为了头条。

比赛结束前被替换下场，原本是足球中的家常便饭，但对于C罗来说，却成了引发风波的源头。

虽然C罗和尤文主帅萨里都没有对外展示出对立的态度，但两人之间的潜在裂痕仍然遭到了众多圈内人的热议，甚至有些让葡萄牙人成为了众矢之的。

从一年前来到尤文时的万众欢呼，到如今的连场低迷陷入舆论漩涡，C罗的意大利之旅，也终于渐渐显出了残酷。

一次换人引发的风波

作为当今足坛“流量”最高的球星之一，C罗的一举一动总会格外引发关注。

北京时间11月11日的意甲联赛上，尤文图斯在主场以1:0小胜AC米兰。但相比这场比赛结果，人们更关心的却是被提前换下场的C罗。